OMAAA A’

1° GEMA
l.o.
(1) Na xopaktnploete TG akOAouBeC MPOTACEL WG TPOC TNV opbBOTNTA TOUC,
ypadovtag tn AéEn «owaTto» 1 «AaBog» SimAa oTov aplBpd Mou aVTLOTOLKEL 0TNV KABE
npotaon:
1. Metd tic apafikég kataktnoelg n Bulavtivy Balacocokpatopia otn Meooyelo
UTIOXWPNOE TPOG OPeA0C TwV Apafwv.
2. OL BoUAyapol suyeveic (Boylapol) ntav cupdwvol pe tTnv anodacn Tou nyeuova
TOUG BOpn va a0TIAGTOUV TOV XPLOTLOVLOMO.
3. H aktiva §pdong Twv epmoplkwyv SpaotnplotTwy tov 12° atwva neplopl{otav otn
Meaoodyelo Balaooa.
4. To €pyo Tou autokpatopa tng Nikatag, lwavvn Batdtln, mPOETOIHOOE OUCLAOTIKA
TNV anokataoctacn tn¢ Bulavtiviig AUToKpatopiag ou emiteVXONkKe Alya xpovia HETA
Tov Bavato tou anod tov MixanA H' NaAatoAoyo.
5. To kivnua twv ZnAwtwv £Aafe xwpa otnv AdplavourmoAn tov 14° awwva.

(novadeg 5)
(11) Na toroBetrioete ta akOAouBa LOTOPLKA YEYOVOTA OTN CWOTH XPOVOAOYLKN OELPA,
apxilovtag amo to apXaldTEPO Kal KATAANYOVTOG 0TO Tio tPoodaTo:
o. otéPn Tou KapAopdyvou amod Tov Ana WG HUTOKPATOPd TwV Pwuaiwv
B. EKXPLOTLAVIOUOG TwV ZAABwWV
Y. 0UvVod0¢ TNG I€peLag
6. emubnuia BouBwvikAg mavwAng otn AuTikn Eupwrn
€. aAAwon tn¢ KwvotavivoumoAng ano toug Opaykoug

(novadeg 5)
1.B. Na SwOoETe TO TIEPLEXOUEVO TWV aKOAOUBWV LoTOPIKWVY OpwvV: Eyipa, yAayoAitiko
aApabnro.

(novadeg 8+7=15)

2° OEMA
2.a. Mot ATav n ouvOeon Kal TO XOPOKTNPELOTIKA TWV KOWWVIKWY TASEWV TOU
amotTeAoUcaV TNV AVWTEPN aPLOTOKPaATio 0To Bulavtio katd tov 10° atwva;

(novadeg 13)



2.B. Na ekB€oete TIC oLUVONKEG HEOA OTLG oToleg ekdGNAwBNnKe n Tétaptn Itavpodopia
Kall elIKOTEPA TOV pOAo Ttou Sladpapdtios n Bevetia otov oxedloouo tne.

(novadeg 12)



